



В следственном отделе по Калининскому округу СКР по Тюменской области состоялся личный прием граждан



21 ноября 2018 года руководителем следственного отдела по Калининскому округу СКР по Тюменской области майором юстиции Сергеем Николаевичем Перескоковым совместно с прокурором Калининского АО города Тюмени старшим советником юстиции Денисом Федоровичем Губским проведен личный прием граждан города Тюмени по вопросам невыплаты заработной платы, а также по вопросам проведения проверок и расследованию уголовных дел, находящихся в производстве следователей следственного отдела по Калининскому округу СУ СК РФ по Тюменской области.

Всего принято 4 жителя города Тюмени.

Всем обратившимся даны исчерпывающие ответы на поставленные вопросы, а также подробные разъяснения действующего законодательства.



Изображения



23 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1275076>